



**Скворцов Константин Алексеевич**

Родился в 1909 г. в г. Ленинграде (ныне Санкт-Петербург).

В 1931 г. был призван на срочную военную службу.

Вновь был призван в июне 1941 г. Смольнинским РВК г. Ленинграда.

Воентехник 1 ранга, техник авиационный, старший контролёр отдела технического контроля 1-й стационарной авиационной ремонтной мастерской 13-й ВА.

В неустановленный период времени находился на излечении в ЭГ №2763.

С 01.01.1943 г. – начальник цеха приборов 1-й САВРМ.

К весне 1943 г. – техник-лейтенант, кандидат в члены ВКП(б).

01.03.1943 г. командованием был представлен к награждению орденом «Красной Звезды». Приказом 13-й ВА №086/н от 07.06.1943 г. был награждён медалью «За боевые заслуги».

К середине 1943 г. – ст.техник-лейтенант.

07.06.1943 г. награждён медалью «За оборону Ленинграда»

**Стрелок 14-го ОШБ, красноармеец.**

**Пропал без вести 30 марта 1944 г. в бою в районе опытной станции Стремутка Псковского района Ленинградской (ныне Псковской) области.**

Был женат. Жена Скворцова Зоя Петровна проживала в Саратовской области.

Имя увековечено в Книгах Памяти г. Ленинграда (т.14, стр.469) и Саратовской области (т.6, стр.180).

Источники: ЦАМО ф.1261, оп.55875, д.10; ф.33, оп.11458, д.323а; ф.33, оп.594259, д.25; ф.33, оп.686044, ед.хр.1642; ф.362, оп.6182, ед.хр.87; информация из УПК; информация из документов филиала ЦАМО (военно-медицинских документов).

**Наградной лист к медали «За боевые заслуги»**

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1 Фамилия, имя, отчество - СКВОРЦОВ, Константин Алексеевич  
2 Звание - Техник-лейтенант 3 Должность, часть - Техник авиационный ст. контролёр Отд. Техн. Контроля 1 Стационарной Авиамастерской  
Представляется к .....

4 Год рождения - 1909 г. 5 Национальность - Русский  
6 Партийность - Кандидат в члены ВКП(б)  
7 Участие в гражданской войне и последующих боевых действиях по защите СССР - Отечественная война с 1941 г.  
8 С какого времени в Красной Армии - С июня 1941 г.  
9 Каким РВК призван - г.Л.-д, Смольнинский РВК  
10 Имеет ли ранения и контузии в отечественной войне - Не имеет  
11 Чем ранее награжден / за какие отличия / - Не имеет  
12 Постоянный домашний адрес -

1. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг

Служит в 1 САМ 13 ВА с начала отечественной войны до 31.12.42 г. в должности ст. техника цеха приборов, с 1.1.43 г. - начальник цеха приборов. В своем трудовом время тов. СКВОРЦОВ не считал темпов ремонта приборов, усовершенствовал повседневно оборудование и обеспечивал все большие запасы материальной части. Только за 2-ое полугодие 1942 г. и январь-март 1943 г. цех, руководимый им, произвел сложный ремонт следующих материалов в той части: манометров - 338 шт., аэротермометров - 261 шт., указателей скорости - 457 шт., высотомеров - 499 шт., часы разная - 208 шт., тахометры - 346 шт., насосы - 375 шт. и пр. аппаратура - 855 шт. тов. СКВОРЦОВ дел и осуществил ряд ценных предложений, чем обеспечил систематическое выполнение задач цеха от 80 до 90%. Им сконструированы и работают первые в системе Красной Армии устройства для записи 3-х авиационных индикаторов хвост-натягом. В момент отключения электро-энергии тов. СКВОРЦОВ проявил инициативность и обеспечил ремонт аппаратуры без танового. Имея практический опыт, передает свои знания по повышению производительности авиационной аппаратуры. За бесперебойное обеспечение частей 13 ВА отлично отремонтированной аппаратурой и проявленную при этом инициативу и изобретательность достоин представлять к правительственной награде - орден «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА».

НАЧАЛЬНИК  
Лейтенант-лейтенант  
Лубовичин

3 марта 1943 г.